

Протокол № 3
засідання акредитаційної комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області

26.01.2021

м. Кропивницький

Головуюча: Оксана Брижицька

Секретар – Роман Троцький

Присутні члени: Віктор Хомутенко, Володимир Миндрул, Олександр Баланда, Наталія Борисенко, Олександр Кострик, Альона Білошиста.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на державну акредитацію керівниками закладів з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

I. СЛУХАЛИ:

Виступ Романа Троцького, який довів до відома присутніх зміст заяви керівництва ТОВ “Автошкола Форсаж-12” (25006, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, вул. Віктора Чміленка, буд. 49, кв. 8, код ЄДРПОУ – 42114981) про проведення державної акредитації навчального закладу.

ВИСТУПИЛИ:

Альона Білошиста із повідомленням, що на розгляд комісії подано неповний пакет документів спеціаліста з навчання керуванню транспортними засобами Пашковського А.П., а саме: відсутня копія посвідчення водія.

Роман Троцький із повідомленням, що під час перевірки документів спеціалістів, поданих для державної акредитації, проведено звірку інформації, зазначеної у копіях документів, з даними ЄДР МВС внаслідок чого виникли розбіжності між датами проведення та датами наступного проходження медичного огляду у копіях особових медичних книжок 10 АВ № 410421 спеціаліста Бур'янського С.В. та 10 АГ № 842351 спеціаліста Корженка А.В. З метою усунення виявлених розбіжностей проведено порівняння оригіналу особової медичної книжки 10 АВ № 410421 спеціаліста Бур'янського С.В. з наданою для проходження акредитації копією та встановлено, що в оригіналі зазначено дату проходження 25.01.2021 року та дату наступного проходження медичного огляду 20.07.2021 року у цей же час копія містить відмітки про дату проведення та дату наступного проходження медичного огляду відповідно 20.11.2020 та 20.11.2021 року, що не відповідає дійсності. Оригінал медичної книжки 10 АГ № 842351 спеціаліста Корженка А.В. для проведення порівняння

з його копією керівництвом навчального закладу не надано взагалі, оскільки її передано Корженку А.В. для проходження чергового медичного огляду.

Оксана Брижицька із пропозицією відмовити керівництву ТОВ "Автошкола Форсаж-12" в державній акредитації навчального закладу у зв'язку із поданням неповного переліку документів спеціаліста Пашковського А.П., а також завірених копій документів, які містять недостовірні відомості.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Відмовити в державній акредитації ТОВ "Автошкола Форсаж-12" (25006, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, вул. Віктора Чміленка, буд. 49, кв. 8, код ЄДРПОУ – 42114981) на підставі пункту 13 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 20 травня 2009 р. № 490, у зв'язку із поданням для державної акредитації неповного переліку документів, а також завірених копій документів, які містять недостовірні відомості.

Х. СЛУХАЛИ:

Пропозицію Оксани Брижицької про призначення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Наступне засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 14.00 год. 09 лютого 2021 року.

Головуюча:




Оксана БРИЖИЦЬКА

Секретар:

Роман ТРОЦЬКИЙ